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EMPLOYER’s FEEDBACK OF CURRICULUM ASPECTS (2021-22) 
ભૂતપૂર્વ વર્દ્યાર્થીઓના અભ્યાસક્રમન ેલગતા પ્રવતભાર્ો 

Excellence (5), Very Good (4), Good (3), Average (2), Poor (1) 

General Communication skills/સામાન્ય વર્ચાર-વર્વનમય કૌશલ્ય 

 
The chart displays the percentage of respondents. Approx. 67% of employers rate the 
communication skills of students as very good or excellent, 33 % percentage of employers rate 
it as good. 
Action Taken: 
The college has a Language Laboratory for SCOPE, a Govt. of Gujarat initiative for English 
Language Proficiency through four Soft Skills Teaching etc. to create employability among 
students.  
 
 
Developing practical solutions to work place problems  

કાયવ સલંગ્ન સમસ્યાઓના વ્યર્હારુ ઉકેલની ક્ષમતા 

 
The chart displays the percentage of respondents. Approx. 61 % of employers rate practical 
solution skill of students as very good or excellent, 39 % percentage of employers rate it as 
good or average and very few employers says that it needs improvements. 
Action Taken: 
As a part of the University Statutory Bodies, the college has actively contributed in balancing 
the Theoretical and practical Teaching-Learning, and the college has developed the various 
departmental laboratories to fulfill the required practical infrastructure. 
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Working as part of a team/સસં્ર્થાના ભાગની જમે કાયવ કરર્ાની ક્ષમતા 

 
The chart displays the percentage of respondents. Approx. 78 % of employers rate the 
teamwork of students as very good or excellent, 22 % percentage of employers rate it as good 
and very few employers need improvements. 
 
Action Taken: 
Along with the regular syllabus, through various cocurricular and extra-curricular activities 
and competitions organized under NSS, NCC, Sarva Netrutva Project implemented by the Trust, 
and Sapta-Dhara an initiative of Govt. of Gujarat, the college sensitizes students towards 
teamwork.  
 
 
 

Creative in response to workplace skills: કાયવ સલંગ્ન કૌશલ્યો પ્રવત સજવનાત્મક અવભગમ 

 
The chart displays the percentage of respondents. Approx. 83 % of employers rate creative 
responses of students as very good or excellent, 11 % percentage of employers rate it as good 
and very few employers need improvements. 
 
Action Taken: 
To raise the creativity of the students, along with traditional teaching, more than 20 Add-on 
programs are offered to students. 
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Open to new ideas and learning new techniques: 

નર્ા વર્ચારો પ્રત્ય ેખુલ્લુ ંમન અન ેનર્ા કૌશલ્યો શીખર્ા માટે કવટબદ્ધતા 

 
The chart displays the percentage of respondents. Approx. 78 % of employers rate as very good 
or excellent, 11% percentage of employers rate it as good and 11 % employers rates need 
improvements. 
 
Action Taken: 
Entrepreneurship programs, workshops and Students’ Start Up and Innovation Projects are 
held to help students for innovative thinking.  
 
 
Using technology and workplace equipment  

આધુવનક તકનીક અન ેકાયવ સ્ર્થાન ેઉપલબ્ધ સાધનોનો યોગ્ય અન ેપુરતો ઉપયોગ કરર્ાની દક્ષતા 

 
The chart displays the percentage of respondents. Approx. 50 % of employers rate as very good 
or excellent, 33 % percentage of employers rate it as good or average and 17 % of employers 
feels that it should be improved. 
 
Action Taken: 
As a part of the University Statutory Bodies, the college has actively contributed in balancing 
the Theoretical and Laboratory Teaching-Learning, and the college has developed the various 
departmental laboratories to fulfill the required practical infrastructure to justify the 
Laboratory 
work. 
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Ability to contribute to the goal of the organization: 

સંસ્ર્થાકીય ઉદે્દશોન ેપાર પાડર્ાની કાયવક્ષમતા 

 
The chart displays the percentage of respondents. Approx. 83% of employers rate the Ability of 
students to contribute to the goal of the organization as very good or excellent, 17 % 
percentage of employers rate it as good. 
Action Taken: 
Many Co-curricular activities like NSS, NCC, Sarva Netrutva Project in college help hone the 
talents of young minds and give them an opportunity to develop their specialized skills to 
achieve their goals in time. 
 
 

Technical knowledge/skill / પુરતુ ંતકનીકી જ્ઞાન અન ેકૌશલ્ય ક્ષમતા 

 
The chart displays the percentage of respondents. Approx. 67 % of employers rate the technical 
knowledge/skills of students as very good or excellent, 33 % percentage of employers rate it as 
good or average and few of employers think that it should be improved more. 
Action Taken: 
To make this curriculum more Skill based and based on Human values, Add-on Courses, Career 
Oriented Programs, Instrumentation Trainings, Internships, Project-based Learning are 
adopted. 
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Ability to manage/leadership qualities: વ્યર્સ્ર્થાપન ક્ષમતા અન ેનેતૃત્ર્ના ગુણ 

 
The chart displays the percentage of respondents. Approx. 67 % of employers rate the Ability 
of students to manage or leadership qualities as very good or excellent, 33 % percentage of 
employers rate it as good or average. 
 
Action Taken: 
Along with the regular syllabus, through various cocurricular and extra-curricular activities 
and competitions organized under NSS, NCC, Sarva Netrutva (SN) Project implemented by the 
Trust, and the seven Bands of Sapta-Dhara, the college sensitizes students towards leadership.  
 
 
 

Innovativeness, creativity: નર્ીનીકરણ અન ેસજવનાત્મકતા 

 
The chart displays the percentage of respondents. Approx. 83 % of employers rate the 
innovativeness and creativity of students as very good or excellent, 17 % percentage of 
employers rate it as good. 
 
Action Taken: 
Entrepreneurship programs, workshops and Students’ Start Up and Innovation Projects are 
held to help students for innovative thinking.  
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Respect for values in life: જીર્ન ના મુલ્યો પ્રત્ય ેઆદર ભાર્ 

 
The chart displays the percentage of respondents. Approx. 78 % of employers rate respect for 
values in life of students as very good or excellent, 22 % percentage of employers rate it as 
good or average. 
Action Taken: 
Experts talks and motivational seminars have been frequently arranged to encourage students 
to develop positive attitudes towards the values in life.  


